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Ata da 30 (terceira) sessão ordinária do lo (primeiro) perÍodo legislativo de 2026 (dois

mil e vinte seis) da Câmara Municipal de Vertente do Lerio - PE, sob a presidência do

Exmo Sr. SAULO NASCIMENTO LIMA. Aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro de

2026 às 15:00 (quinze) horas no prédio da Câmara Municipal situada à praça Severino

Barbosa de Sales no 227, Cenlro, Vertente do Lério/PE - Teve inicio a 30 (terceira)

sessáo ordinária do 1o (primeiro) período legislativo; que teve a presença dos

vereadores: SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA,

CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS, JOSIANO

SOUZA DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA, SAULO DE LUCENA BARBOSA e

SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA, faltou a vereadora SEVERINA FRANÇA

DE SALES SILVA, por motivos superiores. lniciada a sessão, o senhor presidente

saudou todos os presentes e convidou o primeiro secretário para fazer a leitura das

correspondências recebidas e da Ata da sessáo anterior, que após lida, foi submetida à

votaçâo, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, o
presidente SAULO NASCIMENTO LIMA convidou o 20 (segundo) secretario para fazer

a leitura do expediente do dia. Foi apresentado o roquerimento n" 026/2026 de autoria

do Vereador Carlos Antônio dos Santos, que trata-se da solicitaçâo ao poder

executivo municipal para que providencie, a promoçâo de "intensivão" preparatório para

o ENEM e concursos para os estudantes do município. O mesmo foi colocado em

discussão e os vereadores Nelson Luiz da Silva ê Roberto de Oliveira Barbosa,

solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no requerimento, que em

seguida, foi colocado em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos présentes. Foi

apresentado o requerimento n" 02712026 de autoria do Vereador Carlos Antônio dos

Santos, que trata-se da solicitação ao podêr executivo municipal para que providencie,

a aquisição e construçáo de um espaço cultural permanente. O mesmo foi colocado em

discussâo e em seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes.

Foi apresentado o requerimento n" 02812026 de autoria do Vereador Carlos Antônio
dos Santos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que

providencie, a abertura de uma via urbana, para facilitar o trafego, dias de eventos na

Cidade. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votaçâo, sendo

aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento no

02912026 de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da

solicitação ao poder executivo municipal para que providencie, as medidas necessárias

para garantir o pagamento do adicional de insalubridade aos agentes comunitários de
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saúde (ACS) do município, conforme previsto na legislaçáo vigente. O mesmo foi

colocado em discussáo e o vereador Nelson Luiz da Silva, solicitou a palavra e pediu

para também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em

votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o

requerimento n' 030/2026 de autoria do Vereador Edson Farias de VasconcElos,

que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie, a

instalaçáo de uma caixa d'água no Sítio Pedregulho. O mesmo foi colocado em

discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes.

Foi apresentado o requerimento n'031/2026 de autoria do Vereador Josiano Souza

da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que

providencie, a construção de uma praça pública nas imediações da lgreja São José,

localizada no Sítio Pedregulho. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em

votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o

requerimento n'03212026 de autoria do Vereador Josiano Souza da Silva, que trata-

se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie, a instalação de

lixeiras em pontos estratégicos no Sítio Embebedado. O mesmo foi colocado em

discussão e em seguida em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes.

Foi apresentado o Projeto de Lei Legislativo no 00112026 de autoria do Vereador

Roberto de Oliveira Barbosa, cuja Ementa: DispÕe sobre a proibição e limitação do uso

de fogos de artifício e similares no Município de Vertente do Lério, visando à proteçâo

da saúde de pessoas com autismo e outras deficiências sensoriais e dá outras

providências. O Projeto de Lei Legislativo n" 001/2026 que havia sido aprovado pelas

comissões, foi colocado em discussáo, em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Projeto de Lei Executivo n" 003/2026,

cuja Ementa: Acrescenta o § 40 ao art. 29 da Lei Municipal No 335/2011, que dispÕe

sobre a criação do lnstituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de

Vertente Do Lério-lPVEL, e dá outras providencias. Após apresentado em plenário, o

vereador Carlos Antônio dos Sentos solicitou a palavra, e informou a Mesa Diretora

que o Projeto de Lei do Executivo no 003/2026, veio para ser votada em REGIME DE

URGÊNCIA, vide à necessidade e relevância da matéria para o adequado

funcionamento do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Vertente do

Lério. De ponto o presidente Saulo Nascimento Lima colocou o pedido de regime de

urgência em votação pelo plenário da casa, tendo o mesmo sido aprovado por 4x3;

votaram favoráveis ao referido Pedido de Urgência os vereadores: Carlos Antônio dos

Santos, Roberto de Oliveira Barbosa, Josiano Souza da Silva e Saulo de Lucena
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Barbosa; votaram contra ao referido Pedido de Urgência, os vereadores: Edson Farias

de Vasconcelos, Nelson Luiz da Silva e Severino Adriano Santos da Silva. O Projeto

de Lei do Executivo n" 003/2026, foi colocado em discussáo, em seguida, em

votação, tendo o mesmo sido aprovado por 4x3 (quatro votos a favor, três votos

contra); votaram favoráveis ao Íeferido projeto os vereadores Carlos Antônio dos

Santos, Roberto de Oliveira Barbosa, Josiano Souza da Silva e Saulo de Lucena

Barbosa; votaram contra ao referido projeto, os verêadores: Edson Farias de

Vasconcelos, Nelson Luiz da Silva e Severino Adriano Santos da Silva. Foi

apresentado o Projeto de Decreto Legislativo n" 004/2026 de autoria do Vereador

Edson Farias de Vasconcelos, cuja Emonta: Concede o Título de Cidadâ óExmo.
Senhor Prefeito da Cidade do Recife-PE, João Henrique de Andrade Lima Campos. O

Projeto de Decreto Legislativo n" 004/2026 que havia sido aprovado pelas

comissôes, foi colocado em discussáo, em seguida em votaçâo, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo n'
005/2026 de autoria do Vereador Edson Farias de Vasconcelos, cuja Ementa:

Concede o tÍtulo de Cidadâo ao Exmo. Senhor Deputado Estadual do Estado de

Pernambuco Henrique Queiroz Filho. O Projeto de Decrcto Legislativo n'005/2026
que havia sido aprovado pelas comissões, foi colocado em discussâo, em seguida em

votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, o
presidente facultou a palavra. Encerrada as falas e, nada mais havendo a tratar, o

presidente Saulo Nascimento Lima, agradeceu a todos os presentes e convocou os

vereadores para 40 sessão ordinária do 1o (primeiro) período legislativo de 2026, com

data prevista para dia '12 (doze) de Fevereiro de 2026 às 15:00 (quinze) horas no

Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a

sessão e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente

ser assinada.


